



第十封信

CSF 010

迎接第三屆 KAWAI 亞洲鋼琴大賽

各位老師、學生及家長，你們好！

時光飛逝，轉瞬間二十一世紀的第一個十年即被載入史冊。在過去一年裡世界金融風暴肆虐全球，其波及面之廣實在令人觸目驚心。在此逆境中，我們柏斯也自然不能置身事外。但由於柏斯領導層即時作出靈活果斷的決策，確實減緩了來自多方面的衝擊，並且保證公司各項工作的正常運作。這特別表現在 2008 年底 Kawai Selection Centre 開幕以來的一年多時間裡，整個公司的營運效率在不斷提升發展。

我們教學部也在這種良好形勢下，經過全體員工的努力，亦取得了顯著的成績。在十一月廿九日柏斯音樂中心匯演上，有一批優秀教師上台接受了獎賞，表明了一支高質素的教師隊伍正在充實和發展中。有了好老師，自然就能培養出好的學生，我們教學部的教學水準也明顯地得到不斷提高。

柏斯在新的一年裡將於香港舉辦第三屆亞洲 KAWAI 鋼琴比賽。為了更大範圍地推廣這次音樂活動，我們增添了多個比賽項目，除了獨奏外，還加入了鋼琴聯彈共四個組別(青年組、少年組、師生組、親子組)及雙鋼琴組。獨奏方面的兒童 A 組，相當於七、八級水平。兒童 B 組則相當於五、六級水平。因此，柏斯音樂藝術中心許多孩子們都可以參賽。希望家長們盡量鼓勵兒女們爭取上台表演磨練自己的良好機會，老師們亦自然會給學生們安排好練習的曲目。總之通過參加比賽，學生們在學習進程中，一定會在演奏水準上得到很大的提高。我們深信第三屆亞洲 KAWAI 鋼琴比賽，將會給香港二零一零年的音樂生活增添一份充滿動感的絢麗色彩。

全方位學習
全方位關心

陳兆勳老師
柏斯音樂藝術中心教學質素總監
2009 年 12 月 28 日